

Srditi boji okrog Sanghaja - Borba nazijev za kolonije

Japonci koncentrirali svoje najboljše sile pri Sanghaju; domnevajo, da bo s padcem tega mesta zlomljen glavni odpor Kitajcev. - Plinski napad Japoncev se obrnil proti njim samim. - Incidenti med Japonci in tujcemstvom.

Sanghaj, Kitajska. - Japonško armadno poveljstvo je očitno koncentriralo svoje najboljše sile zadnje dni na fronti v tem mestu in okolici, kajti ravno zdaj divjajo tukaj bolj srditi boji kakor na kateri koli drugi fronti.

Boji se vrše sicer tudi na drugih točkah dolge fronte preko severne Kitajske, vendar so ti manjšega obsega. Kakor se ugotavlja, domnevajo Japonci, da bo kitajski odpor v veliki meri zlomljen, kakor hitro se bo njih armadi posrečilo zavzeti to mesto, in zato ravno taka koncentracija sil na tem kraju.

Kitajski viri poročajo, da so se v torek poslužili Japonci strupenih plinov v bojih na sanghajski fronti, toda namerava se je obrnila proti njim samim. Zapihal je namreč nam. Zapihal je namreč nam. Zapihal je namreč nam.

Ker se vršijo bitke tik ob mednarodnih distriktih mesta, se pripeti več slučajev, da postanejo žrtev artilerijskega ognja hiše tujcemcev. Pri tem trpi zlasti angleško naselje in japonsko poveljstvo mora pošiljati svoja opravčila drugo za drugim angleški vladi zaradi poškodbe angleške lastnine, zlasti pa še zaradi ubijanja angleškega vojaštva; tekom zadnjih nekaj dni je postalo žrtev te vojne deset angleških vojakov. Tudi z Ameriko pride večkrat do mednarodnih incidentov, ki pa niso bili še resnejšega značaja in so se rešili brez posledic.

Goshen, Ind. - Pred mesecem dni sta se priselila semkaj iz Harrison, Ark., 33 letni Sanford C. Messingale in njegova žena in zadnji ponedeljek sta bila vsak od njiju obsojena na \$1000 globe in na šest mesecev zapora. Mož je namreč pretepal svoje tri male otroke iz prvega zakona, stare 2, 3 in 5 let. Pri tem mu je pridno pomagala njegova žena, ki je še sama otrok; stara ni namreč nič več kot 14 let. Izgovarjala sta se, da je v Arkansas po zakonu dovoljeno pretepati otroke, na kar jima je sodnik odvrnil, da je Indiana nasprotno toliko civilizirana, da v njej niti živali ni dovoljeno pretepati, kaj šele otroke.

Chicago, Ill. - Bivše angleško veličanstvo, Edvard, pride med svojim potovanjem po Ameriki obiskat tudi Chicago. Med tukajšnjimi angleškimi krogi pa vlada velika skrb, kdo bo gosta uradno sprejel. Konzul pravi, da nima nobenega poverila od svoje vlade za to, kako društvo pa bi ne bilo dovolj visoko. Kaj bo, kaj bo!

Chicago, Ill. - V tokratnjem "Chinatown," kitajskem delu mesta, se je zadnji ponedeljek pripetil umor, s katerim bo imela policija gotovo dosti dela, da ga bo razjasnila, kajti izvršil se je na tipično kitajski tajinstven način. Žrtev je postal 61 letni Chin Jack Lam, znan kot milijonar in lastnik številna kitajskih restavrantov. Ugotavlja pa se, da je bil po vplivu eden najbolj mogočnih kitajcev v Ameriki, da pa je istčasno na tiranski način kazal svoj moč nad svojimi rojaki. Domneva se torej, da ga je kdo iz maščevanja spravil s sveta. Umor se je izvršil pred prazno loto na 209 Cermak Rd. Lam je sam korakal po cesti ko se je morilec priplazil k njemu in oddal nanj štiri strele.

New York, N. Y. - Po poročilih je bilo zadnji čas ubitih v Španiji šest Amerikancev, bojujočih se na strani lojalistov. Med imeni padlih se omenja tudi neki Milo Damjanovich iz Detroita.

JAPONSKE PRIPRAVE

Sestaviti se namerava odbor šestorice diktatorjev.

Tokio, Japonska. - Ali se Japonska pripravljata na dolgo vojno s Kitajsko, ali pa pričakuje, da se v kratkem zaplete v konflikt s kako tretjo državo; vsekakor mora videti neke važne dogodke v bližnji bodočnosti, kajti, kakor se je v torek ugotovilo, se namerava ustanoviti takozvani "imperijalni glavni stan," ki je prišel na Japonskem do obstoja le tekom večjih vojn. Ta ustanova obstoji iz šestih mož, katerim se poveri diktatorska oblast, da izdajajo lahko ukrepe, kateri drugače spadajo v področje parlamenta ali pa vlade.

BORAH PROTI ZBOROVANJU REPUBLIKANCEV

Chicago, Ill. - Voditelji republikanske stranke so že zdaj pričeli zamišljati načrte, s pomočjo katerih bi se pridobili voliči ob volitvah v kongres, ki se bodo vršile čez eno leto. Ta petek se sestane v tukajšnjem mestu narodni odbor republikanske stranke, ki bo razmotrival to stvar. Med drugimi predlogi bo tudi ta, da se za prihodnje poletje skliče izredna konvencija stranke, katera bi sestavila nov program. Ta načrt je menda predlagal Hoover. Senator Borah pa se je zadnji ponedeljek izrazil kot odločno nasproten taki konvenciji, češ, da bi ljudstvo ne imelo nobene prilike, izvoliti za njo delegate, brez ljudskega glasovanja pa bi bila konvencija že v naprej obsojena v polom.

NEVERJETNO; ALI JE RESNIČNO?

Milwaukee, Wis. - Pred nekim odborom, ki je zahteval, da se morajo saluni bolj zgodaj zapreti, je nastopil pretekli ponedeljek predsednik zveze tukajšnjih salunarjev, A. Janik, in podal svojevrsten razlog proti temu. Izrazil se je, da bi starši mladine ne videli tega radi, češ, da so se v drugih mestih, kjer se morajo saluni zapreti pred 1. uro, starši pritožili. Pravijo namreč, da, dokler so njih otroci v salunu, vedo, kje so, ko pa se saluni zapro, ne morejo za nje več vedeti, kam so zašli.

KAKŠNE SKRBI!

Chicago, Ill. - Bivše angleško veličanstvo, Edvard, pride med svojim potovanjem po Ameriki obiskat tudi Chicago. Med tukajšnjimi angleškimi krogi pa vlada velika skrb, kdo bo gosta uradno sprejel. Konzul pravi, da nima nobenega poverila od svoje vlade za to, kako društvo pa bi ne bilo dovolj visoko. Kaj bo, kaj bo!

ITALIJA PROTI 'RDEČIM'

Fašisti nameravajo stopiti v trozvezo proti Rusiji.

Moskva, Rusija. - List Izvestia, ki je uradno glasilo sovjetske vlade, objavlja, da je Italija pripravljena, stopiti v vojaško trozvezo z Nemčijo in Japonsko, ki bi bila naperjena proti komunizmu, torej predvsem proti Rusiji. List razlaga, da bi taka zveza pomenila znamenje za vojno, kajti odnosi med Rusijo in Japonsko bi prišli potem do skrajne napetosti, ker bi Japonska očitno pokazala svoje sovražne namene. Zveza med Nemčijo in Japonsko že obstoji, toda Italija je kljub vabilom skoraj celo leto odlagala, da bi se ji pridružila.

UMOR NAD BOGATIM KITAJCEM

Chicago, Ill. - V tokratnjem "Chinatown," kitajskem delu mesta, se je zadnji ponedeljek pripetil umor, s katerim bo imela policija gotovo dosti dela, da ga bo razjasnila, kajti izvršil se je na tipično kitajski tajinstven način. Žrtev je postal 61 letni Chin Jack Lam, znan kot milijonar in lastnik številna kitajskih restavrantov. Ugotavlja pa se, da je bil po vplivu eden najbolj mogočnih kitajcev v Ameriki, da pa je istocasno na tiranski način kazal svoj moč nad svojimi rojaki. Domneva se torej, da ga je kdo iz maščevanja spravil s sveta. Umor se je izvršil pred prazno loto na 209 Cermak Rd. Lam je sam korakal po cesti ko se je morilec priplazil k njemu in oddal nanj štiri strele.

PADLI ZA "DOMOVINO"

New York, N. Y. - Po poročilih je bilo zadnji čas ubitih v Španiji šest Amerikancev, bojujočih se na strani lojalistov. Med imeni padlih se omenja tudi neki Milo Damjanovich iz Detroita.

PRESEDNIK V FINANČNI KONFERENCI

Hyde Park, N. Y. - Zadnji ponedeljek je imel predsednik Roosevelt daljšo konferenco s finančnimi izvedenci svoje vlade, med katerimi je bil tudi zakladniški tajnik Morgenthau. Razmotrivanje se je sukalo okrog izenačenja proračuna, revizije davkov, problema delniške borze in financiranja programa za kontrolo nad poljedelstvom, ki ga namerava priporočiti predsednik kongresu.

KRIŽEM SVETA

Nanking, Kitajska. - Tukajšnja vlada je zadnji ponedeljek uradno objavila, koliko je prejela od svojih rojakov iz raznih delov sveta za podporo v vojni. Skupni prispevki znašajo šest milijonov dolarjev, od česar je prišlo iz Amerike \$400,000.

Kalkuta, Indija. - Zdravstveno stanje znanega voditelja indijskih nacionalistov, mahatme Gandhija, se je zopet poslabšalo. Trpi na oslABLJENJU srca in na prevelikem krvnem pritisku. Odložiti je moral vsled tega svoje nameravane potovanje v Siliguri.

Moskva, Rusija. - V mestu Karkov je zadnji ponedeljek preminul Vladimir P. Vorobiev, po poklicu zdravnik in profesor anatomije. Njegovo znamenito delo je bilo, ko je nadzoroval balzamiranje Leninovega trupla pred 13. leti.

DIJAKINJE BOJKOTIRAJO JAPANSKO BLAGO

New York, N. Y. - Število dijakin je v tokratnji univerzi je podvzelo gibanje, da se ustanovi med njimi klub za bojkotiranje blaga, uvoženega z Japonske, predvsem, da se svileni nogavice zamenjajo z volnenimi. Za ta petek se je sklicalo zborovanje, da se klub uradno ustanovi, na kar bo pričel s svojim delom tudi izven šole.

NOVA ZAHTEVA NEMČIJE

Nazijski govorniki in časopisi pripravljajo svet na zahtevo Hitlerja po vrnitvi nemških kolonij.

Berlin, Nemčija. - Kakor se lahko sodi iz raznih znamenj, se bodo naziji vrgli na zadnji ostanek versajske mirne pogodbe, kateri je še doslej ostal nedotaknjen, dočim je stlačil Hitler vse ostale določbe te pogodbe drugo za drugo v koš. Ta zadnja točka, katera Nemčijo še vedno veže, je določba, s katero je izgubila premagana Nemčija svoje bivše kolonije, ki so si jih razdelile med seboj države, ki so zmagale v svetovni vojni.

Že večkrat je dal Hitler vedeti, da bo prišel čas, ko bo dvignil svoj glas in zahteval te kolonije za Nemčijo nazaj. Zdi se, da smatra sedanji čas pripraven za ta korak, kajti razni govorniki so pričeli javnost pripravljati nanj in časopisje je posvetilo tej zadevi zadnje dni posebno pozornost. Pričuje se zato, da bo Hitler v prihodnjih dneh sklical k zasedanju državni zbor ter pri tej priliki objavil zahtevo, katero bo stavil tujcemstvu.

Kot nekaka priprava za ta korak se lahko smatra Mussolinijeva opazka zadnjega tedna, ko je dejal, da evropski mir odvisi od tega, da se pobije komunizem in pa, da se vrnejo Nemčiji njene kolonije.

Stvar seveda ne bo šla gladko, kajti Anglija in Francija gotovo ne boste kar v naročje vrgli Hitlerju, kar bo ta zahteval. Sodeč pa iz zadnjih popuščan napram fašističnim državam, ki se opažajo zlasti pri Angliji, obstoji velika možnost, da bo Hitler končno zmagal, kakor je do zdaj še skoraj vedno.

Oglati v "Amer. Slovencu" imajo vsikdar uspeh!

Iz Jugoslavije

Žalostna usoda že priletnega brezposelnega delavca, ki se je zadnje čase preživljal s tatvinami kokoši. - Rojstna hiša pisatelja dr. Tavčarja v Poljanah nad Škofjo Loko pogorela. - Smrtna kosa. - Razno.

V smrt zaradi nekaj kokoši Maribor, 10. okt. - Pač se je sprožil in priletel v tam zaposlenega delavca Zlodeja ter mu strl roko ter mu ob enem močno poškodoval nogo. Morali so ga odpeljati v mariborsko bolnico.

Smrtna kosa V Ljubljani je umrl Herman Krenn, rudniški upravitelj in blagajnik Kranjske industrijske družbe na Jesenicah. - V Št. Vidu nad Ljubljano je umrla Franciška Kremžar, vdova posestnika in kleparskega mojstra stara 73 let. - Na Bledu je umrl Anton Kokalj, upokojeni učitelj meščanske šole star 87 let.

Kraljev spomenik V nedeljo 17. oktobra so ob veliki udeležbi domačega in okoliškega ljudstva slovesno odkrili spomenik viteškemu kralju Aleksandru I. Zedinitelju na Rakeku na Notranjskem.

Rokoborba za šalo Svojo moč sta preizkušala v neki gostilni Jurij Zvernik iz Dupleke in Viktor Anželak iz Kapele. Pri tem je Anželak po nesrečnem naključju obležal s strtro nogo v gležnju in so ga morali spraviti v mariborsko bolnico.

Strašen konec tovarniškega ravnatelja Iz Karlovca poročajo o tragični smrti tehničnega ravnatelja tekstilne tovarne Vladimirja Mitvanskega, ki je čehoslovaški državljan. Ne ve se iz kakšnega vzroka se je naveličal življenja. Opasal se je z žico, katero je spojil z električno napeljavo visoke napetosti 5000 voltov. Električna napeljava ga je na mestu ubila.

ŠIRITE AMER. SLOVENCA!

VELIKO

Blasnikovo PRATIKO

ZA LETO 1938 Smo ravno prejeli.

Kakor vsako leto je tudi letošnja zelo zanimiva. Krasi jo več slik. Naročite jo takoj, dokler ne poide.

S poštino stane 25 centov Naroča se od: KNJIGARNA AMER. SLOVENEK

1849 West Cermak Road, CHICAGO, ILL.

Nesreča pri spravljanju lesa Pri spravljanju lesa z Velkarjevega gozda pri Breznem se je pripetila huda nesreča. Pri spravljanju po drči je



Edvard v rudarski obleki, v družbi nazijevskih uradnikov, šel obiskat neki rudnik na Westfalskem ob svojem potovanju po Nemčiji.

Amerikanski Slovenec

Prvi in najstarejši slovenski list v Ameriki. Ustanovljen leta 1891.

The first and the oldest Slovene Newspaper in America. Established 1891.

Izhaja vsak dan razun nedelj, ponedeljkov in dnevoov po praznikih.

Issued daily, except Sunday, Monday and the day after holidays.

Izdaja in tiska: EDINOST PUBLISHING CO. Naslov uredništva in uprave: 1849 W. Cermak Rd., Chicago. Telefon: CANAL 5544

Published by: EDINOST PUBLISHING CO. Address of publication office: 1849 W. Cermak Rd., Chicago. Phone: CANAL 5544

Naročnina:		Subscription:	
Za celo leto	\$5.00	For one year	\$5.00
Za pol leta	2.50	For half a year	2.50
Za četrt leta	1.50	For three months	1.50
Za Chicago, Kanado in Evropo:		Chicago, Canada and Europe:	
Za celo leto	\$6.00	For one year	\$6.00
Za pol leta	3.00	For half a year	3.00
Za četrt leta	1.75	For three months	1.75
Posamezna številka	3c	Single copy	3c

Dopisi važnega pomena za hitro objavo morajo biti dopisani na uredništvo vsaj dan in pol pred dnevom, ko izide list. — Za zadnje številko v tednu je čas do četrtka dopoldne. — Na dopise brez podpisa se ne ozira. — Rokopisov uredništvo ne vrača.

Entered as second class matter November 10, 1925, at the post office at Chicago, Illinois, under the Act of March 3, 1879.

Nameni sovjetov na Daljnem vzhodu

Odkar traja kitajsko-japonski spor, se vedno in vedno zopet ponavlja vprašanje, kakšno vlogo namerava igrati sovjetska Rusija, ki se sedaj že več kot deset let vojaško pripravlja na svojih sibirskih mejah na spopad ogromnega obsega. Na mongolski in mandžurski meji vzdržuje veliko vojaško silo, o kateri grede najbolj čudne pravljice po svetovnem tisku. Nikdo prav za prav ne ve, kaj predstavljata sovjetska vzhodnosibirskara armada, ki ji poveljuje tajinstveni maršal Blücher, toda spretna propaganda je uspela v toliko, da je tej ređi vojski pripisala posebno vlogo v odločilnem boju, ki ga v bližnji prihodnosti pričakujejo med sovjetsko Rusijo in Japonsko. Zato je danes, ko je izbruhnil požar prav na obronkih sovjetske Sibirije, ko morajo sovjetske posadke slišati grmenje topov iz notranje Mongolije, vprašanje, ali bo sovjetska Rusija kaj storila, in kaj bo storila, eno najbolj perečih, ki si ga postavlja svetovno javno mnenje.

Priložnosti za spopad med sovjetsko Rusijo in Japonsko do sedaj ni manjkalo. Vprašanje vzhodnokitajske železnice, ki vozi skozi Mandžurijo in je bila od nekdanje ruska last, je bilo za čast sovjetske Rusije tako poniževalno rešeno, da bi narod, ki kaj da na svojo veljavo, takšnega ponižanja mirno ne mogel prenesti. Tudi nedavni spori med japonskimi obmejnimi stražami in sovjetskimi posadkami na reki Amurju so se poravnali na način, ki ga sovjetska Rusija ne more smatrati, da je zvišal ugled njene vojske niti njenega imena. Nasprotno, Japonska je morala iz teh "stikov" s sovjetsko vlado dobiti vtis, da ima pred seboj mehkonožnega nasprotnika, na katerega se ji pri svojih vojnih podjetjih po kitajskem ozemlju ni treba ozirati. Končno je tudi sedanji napad Japoncev na Kitajce zopet takšna priložnost, da sovjetska Rusija pokaže, čemu ji služi Blücherjeva vzhodnosibirskara armada. Do nedavnega pa svet ni ničesar slišal o kakšnem resnejšem stališču, ki bi ga sovjetska Rusija zavzela v sporu, ki se je razvnel tik ob njeni meji. Svetovno javno mnenje se sprašuje, ali je vse, kar se govori in piše o sovjetski oboženi sili na Daljnem vzhodu, samo prazna bajka in bo sovjetska Rusija tudi sedanje sunke svoje japonske nasprotnice, ki jo vedno bolj odriava od obal Tihiega morja in jo potiska nazaj v globine sibirskih gozdov in mongolskih puščav, mirno požrla, ali pa se vendar pripravljajo zapletljaji večjega obsega.

Nekoliko luči je na to vprašanje vrgla pred nekaj dnevi objavljena vest agencije iz Šanghaja, kjer poročevalec, govoreč o potovanju sovjetskega poslanika na Kitajskem Bogomolova, v silno previdnih in izbranih besedah, ki jih je brez dvoma pobral na uradnem viru, dokazuje, da "postaja obnašanje Japonske tako oblasno in svetovnemu miru tako nevarno, da ne bo kazalo drugega, kot da sovjetska Rusija sklene s Kitajsko vojaško zvezo, da v vsajšnjem močmi zaustavi japonsko prodiranje, ki bi sicer povzročilo velika in nevarna trenja tudi v Evropi," kajti sedanja vojna, ki jo je Japonska začela, tako pravi vest, je samo "priprava na večje zmede svetovnega obsega, ki bi jih Japonska rada izkoristila, da si svoj imperij še bolj razširi in zagospodari nad vso Azijo in nad vsem Tihim morjem". Havasovo zagonetno poročilo iz Šanghaja zaključuje z vidnim migljanjem, čes, "Japonska čuti, da sovjetska Rusija samo čaka, da jo bo kitajska vojna izčrpala. Zato pa se pripravlja, da bo napadla prej, nego se bo to zgodilo."

Če znamo pravilno čitati to poročilo, ki je brez vsakega dvoma prišlo iz sovjetskega vira, dobimo o sovjetskem zadržanju v kitajsko-japonskem sporu sledečo podobo: ali se sovjetska Rusija zadovoljuje samo s prikritimi grožnjami, po domače bi rekli z navijanjem, in hoče samo poizvedeti, kako bo Japonska, odnosno svetovno mnenje na to odgovorilo, dejansko pa nima nikakšnih resnejših namenov in bo raje zopet stisnila rep med noge in gledala izba bajkanskega ozemlja dolj proti Tihemu morju, od koder jo korak za korakom podi proč japonski imperij, ali pa se za šanghajsko vestjo skrivajo resni nameni.

Sodeč po dosedanjih izkušnjah, kako je sovjetska Rusija "obračunavala" z Japonci, ko so Rusiji v par letih iztrgali plod stoletnega prizadevanja ruskega naroda na Daljnem vzhodu, smo bolj nagnjeni k temu, da gre zopet za običajno blufanje, prav tako kot je bilo v vprašanju vzhodnokitajske železnice in pri zadnjih dogodkih na Amurju. Kajti politika sovjetske Rusije na Daljnem vzhodu je do sedaj bila takšna, da ne vzbuja nobenega zaupanja v obstoj kakšne ogromne in udarne obožene sile v vzhodni Sibiriji, sile, pred katero bi kdorkoli, najmanj pa Japonci, imeli strah ali vsaj spoštovanje.

Če pa bi proti vsakemu pričakovanju le bilo res, da sovjetska Rusija polagoma nekaj pripravlja, je pa potrebno, da s prstom pokažemo na način, kako pripravlja požar, ki ga hoče zanetiti. Kitajsko-sovjetska nenapadalna pogodba, sklenjena pred nekaj tedni, je prvi korak, ki naj mu sledi sedaj še drugi, namreč odprta vojaška zveza med obema državama. Toda istočasno, ko sovjetska Rusija ustanavlja kitajsko-sovjetsko fronto na Daljnem vzhodu, se na vse mogoče načine trudi, da bi onemogočila sporazum med evropskimi velesilami, ki naj bodo zaposlene s svojimi medsebojnimi prepiri v Evropi, da bo ona imela svobodne roke na Kitajskem. Sovjetsko vmešavanje v Španiji, ki je skoraj povzročilo vojno med velesilami, je samo en dokaz za to. Lažnjive vesti, ki jih je Kominternu raztrosila o izkrcanju nemških vojakov v Maroku in ki so skoraj povzročile spopad med Francijo in Nemčijo in dosegle, da se je prepad med obema državama poglobil, so drugi dokaz. Nedavna nota, ki jo je Litvinov poslal italijanski vladi in v kateri jo dolži, da italijanske podmornice potapljaajo trgovske ladje po Sredozemskem morju, je razburjenje še povečala in možnosti za sporazum še zmanjšala, saj je torpedirala sredozemsko konferenco v Nyonu. Tudi to je udaren dokaz, kako sovjetska Rusija meša in intrigira po Evropi, da bi ta ne prišla do pravega pokoja.

Danes ne moremo reči, katero od navedenih mnenj je resnično. Če je prvo, potem je početje sovjetske Rusije samo ena velika laž več v njeni zgodovini laži, če pa je drugo, potem je to zločinski poskus, da se Evropa pogreze v krvavo zmedo zaradi — Daljnega vzhoda.



NA AGITACIJI...

Denver, Colo.

Zopet je minilo toplo poletje in zima se nam bliža z naglimi koraki. Cvetlice po rrtovih venejo, ker jih more hladni jesenski vetrovi in list za listom pada z dreves na tla. Dnevi se krajšajo, noči pa postajajo dolge. Vse to nas opominja, da je pred durmi zima, ki bo huda, morda tudi dolga. Kako prav nam bo prišlo v teh dolgih zimskih večerih lepo berilo. Kako primerno je imeti pri hiši dober list, ki nas seznanja z raznovrstnimi novicami in vestmi ter dogodki, ki se gode po širnem svetu. Kaj primeren je za to baš naš slovenski dnevnik, Amerikanski Slovenec, ki prinaša vesti s celega sveta, lepe povesti in pa dopise iz vseh slovenskih naselbin po Ameriki. Zelo bi priporočal, da se vsi ki še nimate tega lista, naročite nanj, potem bo redno prihajal v vašo hišo petkrat na teden. Cena za list ni velika. Za svoto \$5.00 bo list prihajal v vašo hišo celo leto. Člani in članice ZSZ pa dobe list za celo leto že za svoto \$4.25 in kjer sta dva člana pri hiši, dobe list že za \$3.50 na leto in tako na-

prep, za vsakega člana v družini ki je član ZSZ, 75c manj. Zelo bi torej priporočal vsem onim kateri še nimate lista Amer. Slovenec dneвно, da si ga naročite in to še sedaj pred novim letom. Če si ga naročite sedaj, boste dobili v dar lep stenski koledar za leto 1938. Če je pa kateremu mogoče, naj bi list naročil tudi svojim domačim v staro domovino. Vi še ne veste ne, kako so lista v starem kraju veselili. Ko sem se nahajal v starem kraju in sem dobil list Amerikanski Slovenec v roke, sem se počutil, kakor da sem se sešel z znanci in prijatelji in da se z njimi pogovarjam. Če pa kateremu ni mogoče da se naroči za celo leto, naj se naroči na list za pol leta.

Naznanjam rojakom v Denverju, da sem te dni dobil lepo številko koledarjev "Ave Maria" za leto 1938. Koledar še nikoli ni bil tako zanimiv in lep kot je ravno letos, zato rojaki, sezite po njem. Kateri izmed vas ga še nima, naj se potruži k meni, pa bo dobil lep koledar za samo 50c. Oni, kateri bi morda ne vedeli mojega naslova, jim ga tukaj podam: 4573 Pearl St.

Oglasite se pa kmalu, dokler ne poide zaloga. — Pozdrav rojakom širom Amerike.

George Pavlakovich, zast.

SMRTNA KOSA IN DRUGO IZ PUEBLE

Pueblo, Colo. Pri nas imamo pravo indijansko poletje; lepo, suho in toplo. — Imeli smo 40 urno češčenje sv. R. Telesa. Ob tej priliki so nam jako lepo govorili č. g. Albin Gnidovec iz Rock Springsa, Wyo., kateremu najlepša hvala za lepe govore in trud. Bog naj bo njihov plačnik za vse, kar so dobrega storili za naše duše.

Tukaj smo šli od hiše do hiše in precej nabrali za naše tako hudo prizadete Dobropoljce. Prav lepo se zahvalujemo vsem velikodušnim darovalcem, katerih imena bomo o priliki priobčili. Apeliramo na vse slovenske naselbine, naj se zavzamejo in po svojih močeh pomagajo prizadetim bratom onkraj morja, ki si ne morejo sami zaslužiti in pomagati. Pri nas smo nabrali \$250.00; pa še drugod pomagajte. — Mr. John Germ je sedaj zelo zaposlen, ker si vreja svoj dom. — Iz Jolietia je prišla sem Mrs. Anna Pucel, sestra Mrs. Poder, s katero smo se pozdravile. Prišla je na pogreb morda Mrs. Poder, in pa da tolaži žalujočo sestro ob izgubi dobrega moža in skrbnega očeta. — Pozdrav. J. M.

KAJ NOVEGA NA ZAPADU

Oregon City, Ore.

Poletje je za nami in pričelo je že deževati, kar je znamenje, da se je tukaj pričel zimski čas. Zadnje dva dni meseca oktobra in 1. novembra smo imeli pri nas 40 urno pobožnost. Naš monsinjor Hildebrand so nam preskrbeli mladega duhovnika, ki ostane tukaj in ta je Rev. Frederick Thiele. Rev. Thiele je imel v svojem rojstnem kraju na Nemškem novo mašo dne 15. avgusta. Naš Father so mu šli potem do New Yorka naproti. Rev. Thiele so sorodnik monsinjorja in so se učili doma štiri leta angleščine ter so nam zadnjih par nedelj že pridigali angleško. Naš monsinjor Hildebrand so stari že 79 let in čez par mesecev bo že 50 let, kar so v Oregon City, Oregon. Pred par leti so imeli zlato mašo. So zares pravi pionir tukaj. — Obema č. gg. želimo da jim ljubi Bog pomaga v njunem težkem stanu in jih nama oba ohrani, da bi zdrava in srečna še dolgo delovala med nami.

Letošnje poletje smo imeli tudi dve slovenski poroki in sicer sta se poročila dva brata Joseph in Louis Plantan, sinova Mr. L. Plantana; mati jima je umrla lansko leto. Neveste sta si izbrala druge narodnosti. Oba je poročil naš monsinjor. Želimo jima obilo sreče v zakonskem stanu. — Teta štokljia je obiskala Mrs. Papež in ji pustila za spomin dve hčerki, pa se eni ni preveč dopadlo tukaj in je

pohitela k angelcem. Druga in mama se pa počutita izvrstno. Častitamo. — V bolnišnico na operacijo se je morala zaradi slepega črevesa podati Miss Cecilija Gerkmann. Vsi ji želimo, da bi skoraj okrevala in se zdrava povrnila nazaj na dom. — V poletju nas je tudi obiskal brat Antonin. On je kakor vedno en romar. — Imeli smo tudi obisk iz Enumelawa, Wash., cjenene Mrs. Rihtar in Mrs. Mihelič, jaz sedaj vsako žensko tako "natirlih" pogledam, če morda kaj prodaja. Ve že vesta zakaj. Rečem samo to, da ste prehitro odšle od nas. Ko drugič prideti, če vama ne bom mogla drugega postreči, vama bom dobila šoferja, da boste hitreje nazaj in pa da boste laglje dalje časa tukaj ostale. — Lep pozdrav vsem obiskovalcem; Mrs. Potočnik, Mrs. Pečnik, Mrs. Mihelič in Mrs. Rihtar. — Pozdrav vsem bralcem in bralkam tega lista.

M. Polajnar

NOVICE IZ DETROITA

Detroit, Mich.

Že precej časa se nisem oglašil, sedaj pa moram vendar nekaj sporočiti. Najprej vam povem to, da smo bili celo poletje brez cerkvene dvorane. Sedaj se gradi, da je veselje in menim, da bo izgotovljena že do 1. decembra. — Društvo Najsv. Imena priredi veselico dne 5. novembra v Hostes Cake dvorani na Oakman Blv. in 12th street. Veselica bo v korist cerkve. Pripravljene bodo krasne nagrade za udeležence.

Se moram poročiti žalostno vest, da je umrla Mrs. Frančiška Sunič, ki zapuščala žalujočega soproga, šest hčera in enega sina, katerim izrekam iskreno sožalje. Bila je vzorna žena in bila je tudi naročnica Amerikanskega Slovenca. Rojena je bila pred 60 leti v Građcu, fara Podzemelj v Belj Krajini. Naj ji bo lahka ameriška zemlja.

Muhasta gospa šterklja se je oglasila pri družini Victor in Anna Kovacek in jih obdarovala s krepkim sinčkom.

Častitam! — Toliko naj bo za danes dovolj, o priliki bom pa že še kaj napisal.

Steve Potočnik

LEPA SLAVNOST V EUCLIDU

Euclid, O. Preteklo nedeljo 24. oktobra je bila prav lepa proslava v fari sv. Kristine. Vsi farani so se veselili in upam, da bo z izkupičkom plačan zadnji dolg na nove krasne orgle v naši cerkvi. Bog daj, da bi se ta želja izpolnila. Videti je bilo, da bi bila to želja vseh faranov, ker so se tako z veseljem odzvali in se aedeležili prireditve. Samo jaz sem morala biti doma in sem se le v duhu nahajala s farani na prireditvi, telo je pa moralo ležati v postelji. Je pač tako božja volja. Noga me vedno še boli in s strahom gledam, če ne bo že kmalu bolje.

Prav rada bi že danes povabila vse od blizu in daleč na jesensko prireditev, katero priredi društvo sv. Kristine št. 219, KSKJ. v šolski dvorani šole sv. Kristine na 222 cesti v Euclid, O. Apeliram na vse člane in članice našega društva, da se prav gotovo udeležite te prireditve, katero društvo priredi v nedeljo dne 7. novembra. Začetek programa je ob 7:30 zvečer; vstopnina je samo 25c za osebo. Pridite vsi in želim vam obilo zabave. — Sesterski pozdrav članstvu in vsem čitateljem Amerikanskega Slovenca.

T. Zdecar

ZENSKA ISČE DELO

Slovenka srednje starosti, poštna ženska, išče delo kot gospodinja. Ponudbe naj se pošljejo na upravo tega lista.

23 LET IZKUŠNJE
Pregleduje oči in predpisuje očala
DR. JOHN J. SMETANA
OPTOMETRIST
1801 So. Ashland Avenue
Tel. Canal 0523
Uradne ure vsak dan od 9. zjutraj do 8:30 zvečer.

BOŽIČNA DARILA

vašim domačim v starem kraju bodo dostavljena hitro in točno brez kakega odditka na najbližnji poštni urad njihovega bivališča. Odpravite vaše pošiljke pravočasno. Včeraj so bile naše cene:

V JUGOSLAVIJO:		V ITALIJO:	
Za \$ 2.55	100 Din	Za \$ 6.50	100 Lir
Za \$ 5.00	200 Din	Za \$ 12.25	200 Lir
Za \$ 7.20	300 Din	Za \$ 30.00	500 Lir
Za \$ 10.00	420 Din	Za \$ 57.00	1000 Lir
Za \$ 11.65	500 Din	Za \$ 112.50	2000 Lir
Za \$ 23.00	1000 Din	Za \$ 167.50	3000 Lir

Pri večjih svotah poseben popust.
ZA IZPLAČILA V DOLARJIH:
Za \$5.00 pošljite.....\$5.75 — Za \$10.00 pošljite.....\$10.85
Za \$25.00 pošljite.....\$26.00
Vsa pisma pošljite na:

JOHN JERICHI

1849 W. Cermak Road, Chicago, Illinois

TARZAN IN LEOPARSKI LJUDJE

(136)

(Metropolitan Newspaper Service)

Napisal: Edgar Rice Burroughs



Ves presenečen nad takim ravnanjem in tako sovražnim govorjenjem, se je Walter počutil uzajnega, dasi tega ni hotel preveč jasno pokazati. Sklenil je pa, da ne bo silil več vanjo z besedami. Vendar bil je toliko plemenit, da je prav tako skrbel za njeno varnost po noči in po dnevi, kot dobejda.



Ko so nekoliko pozneje prišli na prijazno trato, katero je obdajalo goste grmovje, je Walter rekel, da bodo tukaj ostali za nekaj časa. Kali Bwana ni spregovorila besede, ampak samo sledila njegovemu delu. Zvesto mu je pomagala prinašati liste tropskih dreves, s katerimi sta pokrila zasilno ko-libo.



Zasilna strela, ki bi naj ju varovala pekočih sončnih žarkov je bila narejena in bila je še dosti udobna. Kakor je Kali Bwana videla da je Walter delal, tako je delala tudi ona, ne da bi vse čas spregovorila z njim. Nazadnje se je Walter domislil, da mu je treba orožja in začel je delati lok in puščice.



Medtem, ko je Walter z nožem rezljal in gladi primerno palico ter jo nazadnje usposobil da je bila podobna loku, ga je Kali Bwana zvesto gledala, sedec ne daleč od njega v mehki travi. Kadar bi ga morala pogledati v oči, je povestila glavo. — Nedaleč od tam so pa iz džungle gledale na nju divje roparske oči.

Zapadna Slovanska Zveza

DENVER, COLORADO.

Naslov in imenik glavnih uradnikov.

UPRAVNI ODBOR:

Predsednik: Anton Kochevar, 1208 Berwind Ave., Pueblo, Colo.
Podpredsednik: Geo. J. Miroslavich, 3724 Williams St., Denver, Colo.
Tajnik: Anthony Jeršin, 4825 Washington St., Denver, Colo.
Blagajnik: Michael P. Horvat, 4417 Penn. St., Denver, Colo.
Vrhovni zdravnik: Dr. J. F. Snedec, Thatcher Bldg., Pueblo, Colo.

NADZORNI ODBOR:

Predsednik: Matt J. Kochevar, 328 Central Block, Pueblo, Colo.
2. nadzornica: Mary Grum, 4949 Washington St., Denver, Colo.
3. nadzornik: Joe Blatnik, 2609 E. Evans, Pueblo, Colo.

POROTNI ODBOR:

Predsednik: Frank Primozich, 1927 W. 22nd Pl., Chicago, Ill.
2. porotnica: Johana M. Mervar, 7801 Wade Park Ave., Cleveland, Ohio.
3. porotnik: Joe Lipersick, Jr., Rockvale, Colo.
4. porotnik: Anton Rupar, 408 E. Mesa Ave., Pueblo, Colo.
5. porotnik: Mike Popovich, 9602 Ave. L, So. Chicago, Ill.

URADNO GLASILO:

"Amerikanski Slovenec", 1849 W. Cermak Rd., Chicago, Ill.

Vse denarne nakaznice in vse uradne reči naj se pošiljajo na glavne tajnika, vse prirobe pa na predsednika porotnega odbora. Prošnje za sprejem v odrasli oddelci, spremembe zavarovalnice, kakor tudi bolniške nakaznice, naj se pošiljajo na vrhovnega zdravnika.

Z. S. Z. se priporoča vsem Jugoslovancem, kakor tudi članom drugih narodnosti, ki so zmogni angleškega jezika, da se ji priključijo. Kdor želi postati član Zveze, naj se oglasi pri tajniku najbližnjega društva Z. S. Z. Za ustanovitev novih društev zadostuje osem oseb. Glede ustanovitve novih društev pošlje glavni tajnik na zahtevo vsa pojasnila in potrebne listine.

SLOVENCJI, PRISTOJAJTE V ZAPAD. SLOVANSKO ZVEZO!

FINANČNO POROČILO ZSZ. ZA MESEC SEPTEMBER 1937. FINANCIAL REPORT OF THE WSA. FOR SEPTEMBER, 1937.

Dr. št. Lodge No.	Prejemki Receipts	Izdatki Disbursements	Dr. št. Lodge No.	Prejemki Receipts	Izdatki Disbursements
1	\$329.10	\$226.00	27	22.67	15.50
2	411.31	10.00	28	36.37	15.50
3	87.14	41.00	29	143.13	110.00
4	238.94	685.00	30	43.71	—
5	74.83	—	31	18.46	—
6	309.50	305.50	32	144.79	67.50
7	47.48	—	33	83.00	—
8	209.78	26.00	34	15.44	—
9	35.70	—	35	120.91	14.00
10	23.64	27.50	37	44.54	—
11	152.42	30.50	38	53.66	15.50
12	46.80	—	40	36.83	—
13	273.78	41.00	41	223.57	—
14	123.14	88.00	44	39.15	—
15	85.60	48.00	45	53.10	11.00
16	142.68	—	46	26.28	—
17	78.14	42.00	48	41.44	35.00
18	87.20	—	50	17.82	—
19	80.09	—	51	44.93	29.00
20	17.52	—	52	44.08	75.00
21	72.72	—	53	14.50	—
Skupaj — Total		4195.89	1958.50		

Obresti na obveznice — Interest on bonds:

\$7000 U. S. Treasury	3%	\$105.90
\$5000 Atamosa Co., Colo. School Dist. No. 3	4 1/2%	112.50
\$6000 Arkansas Highway	4%	120.90
\$604.98 Arkansas Highway	3 1/2%	10.53
\$1100 Huerfano Co., Colo. Sch. Dist. No. 51	4%	30.25
\$2150 Metropolitan Properties of Houston	4%	43.00
\$3000 Otero-Crowley Cos., Colo. Sch. D.	4 1/2%	71.25
\$4000 Pueblo, Colo. Sewage Disposal Plant	3 1/2%	70.00
\$1000 Pueblo Fountain Pav.	6%	175.00
\$5000 Wellington, Colo. Sewer	5 1/2%	412.50
Član dr. št. 3 povrnil dolg na certifikat — Cert. Loan Refunded		75.33
Posojila na certifikate zvišana — Certificate loans increased		8.09
Skupni prejemki od društev — Total receipts from lodges		4,195.89
Skupni prejemki — Total receipts		5,430.24
Preostanek — August 31, 1937 Balance		239,078.32
Skupaj — Total		\$244,508.56

Izdatki — Disbursements:

Smrtnino — Death claim	\$ 500.00
Bolniške podpore — Sick benefits	1108.50
Operacijske podpore — Operation benefits	350.00
Skupni izdatki društvom — Total disbursements to lodges	\$1958.50
Razni izdatki — Miscellaneous disbursements:	
Najemnino pisarne — Rent of the office	15.00
Tiskovine — Printing and stationery	32.29
Gl. tajnik in blagajnik — Sup. Sec'y. & Treas.	243.75
Postojna in telefon — Postage and phone	11.58
Konvenčni znaki — Convention badges	25.38
Collector of Internal Revenue	3.90
Poprava pečata za št. 20 — Seal repaired for No. 20	2.18
Premije na kupljenih bondih — Premium on bonds	40.40
Doterani obresti na kupljenih bondih — Account interest on bonds	53.00
Neplačani obresti vrnjeni — Unpaid coupons returned	650.00
Vnovčenje kuponov — Exch. charges on coupons	5.18
Skupni izdatki — Total disbursements	3,041.16
Preostanek — September 30, 1937 Balance	\$241,467.40

**PREJEMKI ML. ODD. ZSZ. ZA MESEC SEPTEMBER 1937.
RECEIPTS OF THE JUV. DEPT. OF THE WSA. FOR SEPT., 1937**

Dr. št. Lodge No.	Vsota Amount	Dr. št. Lodge No.	Vsota Amount
1	\$20.55	27	2.10
2	29.25	28	.45
3	4.35	29	6.90
4	16.65	30	3.00
5	3.60	31	1.50
6	10.65	32	14.40
7	.15	33	Ni poslalo—Did not remit
8	11.40	34	.45
9	.90	35	11.10
10	6.00	36	1.05
11	1.05	37	3.60
12	6.30	38	1.20
13	10.80	39	22.65
14	1.35	40	3.45
15	2.40	41	4.80
16	1.05	42	.45
17	1.05	43	5.25
18	8.70	44	3.45
19	.30	45	3.90
20	5.10	46	2.55
21		47	
22		48	
23		49	
24		50	
25		51	
26		52	
27		53	
Skupaj — Total		233.85	\$233.85

Obresti od obveznic — Interest on bonds:

\$500 Wellington, Colo. Sewer	5 1/2%	\$41.25
\$1000 U. S. Treasury	3 3/4%	18.74
Skupni prejemki — Total receipts		293.84
Preostanek — August 31, 1937 Balance		13,550.08
Skupaj — Total		\$13,843.92

Izdatki — Disbursements:

Rezervo za prestople člane — Reserve for transferred members:

1 Cec Anthony	\$14.55
3 Starcer Anthony	7.20
15 Koncar Ruby	6.40
26 Rudolph Louis, Jr.	14.55
41 Miroslavich Geo. Jr.	5.05
41 Yurko Anthony	4.00
Neplačani obresti vrnjeni — Unpaid coupons returned	41.25
Vnovčenje kuponov — Exch. charges on coupons	.05
Skupni izdatki — Total disbursements	\$93.05

Preostanek — September 31, 1937 Balance \$13,750.87

Bolniške podpore plačane — Sick benefits paid:

1 Arko Albert	\$21.00	17	Mozzocco Mary	40.00
1 Judish Joseph	24.00	20	Rigler Mary	32.00
1 Kadunc John	11.00	20	Stalcar Frances	16.00
1 Krasovich George	7.00	22	Leonell Chas	11.00
1 Modic Andrew Jr.	35.00	22	Zalec Gregor	31.00
1 Perhay Joseph	40.00	27	Rugel Anton	15.50
1 Videtich Marko	13.00	28	Stojis Anton	15.50
1 Koncilia Frank	10.00	29	Pojnich Mary	35.00
1 Smiljanovich Mike	41.00	32	Schultz Gollie	10.00
4 Hren Johana	30.00	32	Skufca John	31.00
5 Kikel John	31.50	32	Warat Marko	26.50
5 Harlan Dorothea	16.00	36	Pajak Frank	14.00
5 Yamnick Math	30.00	38	Kovach Andy	15.50
5 Hren Johana	16.50	45	Brockovich John	11.00
5 Muncilovich Amalia	39.00	48	Malensek Tony	35.00
5 Tull George	22.00	51	Hribernick John	29.00
7 Boytz Katherine	28.50		Skupaj — Total	\$1108.50
7 Claus Josephine	28.00			
7 Drobnich Mary	10.00			
7 Maring Mary	32.00			
7 O'Brien Nelda	35.00			
7 Peketz Katherine	7.50			
7 Raitz Mary	39.50			
7 Benigar Ludwig	9.00			
9 Benigar Matt	7.00			
9 Lippis Mary	10.00			
13 Jesih John	27.50			
14 Rebol Joe, Sr.	30.50			
16 Krasek Frank	30.00			
16 Perko John C.	11.00			
17 Jacovetta Erminia	31.00			
17 Jelniker Mary	17.00			
		5	Stibernick Chas.	\$500.00

SPREMENBE V ČLANSTVU ZSZ. ZA MESEC SEPTEMBER 1937. CHANGES IN MEMBERSHIP OF THE WSA FOR SEPTEMBER, 1937.

Pristopili — Entered:

K št. 1 iz ml. odd.: Anthony Cec, c. D-205, R. 18, zav. \$500 in \$1.
K št. 3 iz ml. odd.: Anthony Starcer, c. B-336, R. 18, zav. \$500.
K št. 5 iz ml. odd.: Margie M. Blatnik, c. D-215, R. 18, zav. \$500 in \$1.
K št. 15 iz ml. odd.: Ruby Koncar, c. D-206, R. 18, zav. \$500 in \$1.
K št. 26 iz ml. odd.: Louis Rudolph, Jr., c. D-207, R. 18, zav. \$500 in \$1.
K št. 29: Rose Grebenc, c. D-208, R. 49, zav. \$250 in \$1.
Lodge No. 41: Josephine Drobnich, c. D-213, C. 32, Ins. \$500 and \$1;
Ike Miklich, c. B-338, C. 41, Ins. \$250 and \$1; from Juv. Dept.: Geo. Miroslavich, Jr., c. B-337, C. 18, Ins. \$500 and \$1; Anthony Yurko, c. D-214, C. 18, Ins. \$500.

Prestopili iz razreda A v D — Transferred from class A to D:

Pri št. 28: John Prislac, c. (343) D-204.
Pri št. 36: Paul Erdeljac, c. (4972) D-209; Louis Novak, c. (5152) D-210; Helen Novak, c. (4894) D-211; Mike Popovich, c. 4632 (D-212).

Zopet sprejeti — Reinstated:

Pri št. 26: John Jurjovic, c. A-5334.
Pri št. 29: Marie Fabian, c. A-4554; Albina Hochevar, c. A-4555; Anna M. Smoik, c. A-4946; Antonia Zadnik, c. A-4127.
Pri št. 32: John Glavich, c. A-3536; Rose Glavich, c. A-4014.
Pri št. 45: John Brockovich, c. D-183; John Brockovich, c. A-5101.
Lodge No. 50: Dalfio Lepore, c. A-5092.
Lodge No. 52: Joe Francis Kochevar, c. C-8.

Suspendirani — Suspended:

Pri št. 3: Rudy Yatetz, c. A-4521.
Pri št. 5: Kati Savoren, c. A-3300.
Pri št. 16: Joseph Bozaich, c. A-502. Odstopil — Withdrew: Oscar Gorshe, c. A-4478.

Umrli — Died:

Pri št. 30 umrl dne 11. septembra 1937: Stevo Ivancevich, c. A-3659, star 27; Vzrok smrti: Acute entero calitis. Pristopil v Zvezo 11. decembra 1927; zavarovan je bil za \$1000, R. 42.

Denver, Colo., October 14, 1937. Anthony Jeršin, gl. tajnik—Sec'y.

ZAPISNIK DESETE REDNE KONVENCIJE ZAPADNE SLOVANSKE ZVEZE

(Konec)

VI. SEJA

X. redne konvencije ZSZ.

Predsednik odpre sejo ob 8:30 dopoldne. Takoj po čitanju delegatov se preide na dnevni red.

Odbor za prošnje in prizive poroča svoje sklepe. — Prva zadeva, ki pride na dnevni red je zadeva dedičev po umrli sestri Angeli Prijatelj, članice društva št. 29, ki je umrla 7. sept. 1933, po kateri dediči zahtevajo posmrtnino. Ker pa članica pred svojo smrtjo ni poravnala svojih zaostalih mesečnih asesmentov in je bila ob času svoje smrti že drugi mesec suspendirana, je gl. odbor v smislu Zvezinih pravil izplačitev posmrtnine odklonil. Zbornica je potrdila sklep gl. odbora. Vsekakor pa poročajo članice dr. št. 29, ZSZ, da varuh otrok namerava poslati prošnjo na gl. letno sejo meseca januarja, da se dovoli dedičem kako izredno darilo iz dobrednega sklada, zato zbornica pooblasti gl. odbor, da na prihodnji seji, ako je prošnja poslana po varuhu otrok, daruje po svoji previdnosti kako primerno darilo iz dobrednega sklada.

Nato je odbor za prizive poročal, katere prošnje je uvidel za potrebne, da se jih upošteva. Prošnjo sobrata Antona Dremel, članu dr. št. 9, se dovoli podpora \$25.00.

Sobratu Franku Slak, članu dr. št. 3, se dovoli podpora \$25.00.

Sobratu Frank Omahnu, članu dr. št. 1, se odobri podpora \$25.00.

Enako se odobri podpora po \$25.00 tudi članom Louis Križak, od dr. št. 38, in Joseph Perhaj, od dr. št. 1.

Za pomoč je prosila sestra Frances Drobnich, čl. dr. št. 29, kateri se dovoli podpora v znesku \$25.00 in članu Joseph Drobnichu, od dr. št. 1, tudi \$25.00. — Sosestri Milli Tomsic, od dr. št. 44, se dovoli podpora v obliki 6 mesečnega asesmentov. — Član Joe Cic ni po dose-danjih pravihlih deležen podpore, vsekakor pa se mu tudi odobri \$25.00, kakor vsem drugim izredne podpore. — Zbornica je ugodila zgoraj navedenim slučajem.

V zadevi sobrata Frank Fendeta, čl. dr. št. 32, je prizivni odbor mnenja, da je rečni sobrat v smislu pravil začasno prejel vsaj njemu spadajočo podporo iz njegove narasle rezerve. Kakor hitro se mu bo na rezervi zopet narasla, naj pa zopet izposluje bolniško nakaznico od krajevnega društva in bo v smislu pravil zopet upravičen do nadaljne bolniške podpore in sicer po \$40.00 letno, dokler ne bo prejel skupne podpore v vsoti \$1,250. Vsekakor pa prizivni odbor priporoča, da ima zadevo v rokah gl. odbora, da jo reši v zadovoljstvo obeh strank. Zbornica vza-me priporočilo na znanje.

JUVENILE DELEGATE CONTEST

Last week we published a complete explanation of the method through which we are to select the juvenile delegates for the 2nd National Juvenile Convention at Chicago, Ill. in 1941. It is a contest in which the juveniles will receive credits for new members secured and admitted into the Association. The adult members may also receive credits which may be transferred to some deserving juvenile.

The outcome of this contest is of vital importance to the future of the Association and it is therefore the duty of every lodge officer, juvenile supervisor and all members of the adult and juvenile departments to cooperate to the fullest extent. For this reason we request all of you to please be sure to save the article of last week for future reference because the rules, regulations and explanations contained therein will not be published again for some time.

The contest is now in progress. We ask discussion of same at the lodge and branch meetings and trust that our membership will fall in line to help make this worthwhile project a success.

Geo. J. MIROSLAVICH, Supreme Juv. Supervisor.

Zadeva dveh članov, ki sta pristopila k dr. št. 52, in sta bila sprejeta po operaciji za kilo, je bila od gl. zdravnika poslana v društvo, in da bosta deležna vseh bolniških podpor in operacij, če podpišeta, da če zopet zbolita za kilo, ne bosta zahtevala nikakih odškodnin. Člana tega nista storila, zato jima sedaj zbrana delegacija dovoli, da če se podpišeta, da za eno leto ne bosta zahtevala nikake odškodnine, če bi slučajno zbolela za kilo v teku enega leta. Po preteku enega leta pa bosta potem lahko deležna vseh operacij in poškodnin, tudi glede omenjene poškodbe.

Za vstop v konvencijo dvorano se da prilika T. M. Drazich, tajnik dr. Balkan št. 216, SNS., katerega zbornica ob vstopu pozdravi. V svojem kratkem govoru T. M. Drazich, pozdravi zbrano delegacijo in ji želi mnogo uspeha, čemur sledi glasi aplavz.

Za tem zbornica odloči 15 minuten odmor, da odbor za glasilno ukrene potrebno in poroča svoje sklepe. — Po končanem odmoru odbor za glasilno, v katerem so bili gl. preds. Anton Kochevar kot predsednik, Johana Mervar tajnica, Jos Skrabec, Frank Glach, Joe Spiller, Mike Popovich, Joseph Shaball, George Pavlakovich in Anton Jeršin, poroča, da so se zedinili v tem, da prepuste glede tega glavne-mu odboru, da ukrene po svoji najboljši uvidenosti to, kar bi bilo najbolje za Zvezo in člane.

Na dnevni red pridejo resolucije mladinskega oddelka, katere zbornica sprejme z glasnim odobravanjem in aplavzom in sklepe, da se vse priobčijo v Glasilu.

Za tem pride v debato zadeva mladinskega delegata Franka Znidarja, ki se iz gotovih in upravičenih vzrokov ni mogel udeležiti konvencije. Glede njega je zbornica sklenila, da se mu pošlje konvenčni znak in v priznanje za njegovo delo za pridobivanje članov v mladinski oddelci, se mu da \$25.00.

Zbornica določa, da so sedanja pravila v veljavi do 31. dec. 1937. Od 1. jan. 1938 pa stopijo v veljavo nova pravila, oziroma točke, ki so bile potrebne preureditve in jih je zbornica odobrila.

Predlog je bil podan, da se pomnoži glavni odbor in sicer tako, da se doda še drugi podpredsednik, kar zbornica sprejme.

Zbornica nadalje določa, da bi se premebbe pravil, ki jih je delegacija odobrila, tiskale na posebnih papirjih, ne pa da bi se tiskala cela pravila. Te nove določbe glede pravil se naj da vsakemu članu in članici in tajniki društev so dolžni to natančno razložiti članstvu.

Na vrsto je prišla točka glede premebbe pravil mladinskega oddelka in ker se ni bila izdelana, se določa, da bo podana v pretres in odobritev na popolnanski seji. Podan je bil predlog, da bi tajnik, ozir. nadzornik mladinskega oddelka bil deležen ob koncu leta 25c od vsakega člana mladinskega oddelka. Razvila se je debata in končno se je izvolil odbor teh članov, v katerem so Joe Spiller, Joseph Skrabec in Anna Zaic, ki naj na popolnanski seji poda svoje sklepe.

Predsednik prebere brzojavne in pismene častitke.

Brzojave so poslali: Frank Znidar, Cleveland, O., član in delegat mladinskega oddelka, ki se ni mogel udeležiti konvencije;

znali njihovo veliko delo in spoštovali njihov trud. Zbornica vzame to z velikim odobravanjem na znanje.

Zbornica upošteva predlog, da se določi prvemu gl. predsedniku ZSZ Mr. John Peketz, Sr. v priznanje njegovega dolgoletnega delovanja in truda svoto \$25. Mr. John Peketz se za to darilo prijazno zahvali, kar zbornica vzame na znanje.

Poverilni odbor nato poroča o plačah delegatov in delegatinj, njih vožnje in dnevnice. Sestri Anie in Elsi Zitko iz Vancouver, B. C. prostovoljno odstopiti vsaka po \$10.00 za vozne stroške.

Ker je konvenčni red izrpan in se nihče več ne oglasi s kakim predlogom, konvenčni predsednik naznani delegatom, da se bo prišlo z volitvijo glavnega odbora. Predno pa se prične z volitvijo, konvenčni predsednik nagovori zbrane delegate, naj pri volitvi ne gledajo na prijateljstvo, ampak naj volijo za take, ki imajo zmoglost in so se s svojim delovanjem že kaj skazali. Po teh besedah zbornica enoglasno izreče celemu dosedanjemu odboru zaupnico, nakar se preide na volitve.

Za predsedniškega kandidata je bil enoglasno imenovan Leo Jurjevec, ki je bil tudi enoglasno izvoljen in se v lepih besedah zahvali delegaciji ter obljublja, da bo deloval v korist ZSZ.

Za I. podpredsednika in nadzornika mladinskega oddelka

"Dušica"

ROMAN
Spisala B. Orczy
Prevedel Paulus

Vsilila se je v njegovo hišo, gostoljubno ji je ponudil zavetje, zastavil je svoj vpliv, svojo priljubljenost, da jo obvaruje ponižanja, morebiti celo smrti. Ona pa mu je lagala, varala ga je, iskala priložnosti, da maščuje bratovo smrt. — Izdala ga je, kruto in brezsrčno, hladnokrvno izdala v smrt.

Za leta se je postaral v tem enem trenutku. Vsa odločnost in močatost ga je zapustila, nobene volje ni imel več. Neme in brezizrazne so mu strmele oči. Mehanično je stegnil roko proti Anici.

"Daj mi tisti papir —! Morebiti poznaj pisavo —!"

"Ni treba več!"

Počasi je izrekla Anica te besede, njene oči so pekoče strmele v Julietto. Tudi ona je brala v njih krivdo.

Papir je padel na tla. Derouleda se je sklonil, ga pobral in razgrnil.

List je bil prazen —.

"Saj ni nič napisanega na njem —!"

"Ne. Le zgodovina njenega izdajstva."

"Hudobno, zlobno je, kar si storila, Anica!"

"Morebiti. — Slutila sem resnico in hotela sem se prepričati, da je tudi res, kar slutim. — Merlin mi ni dal ovadbe. Sama sem si izmislila to prevaro, da bi — da bi ti pokazala izdajalko —."

"Nisi poklicana, da sodiš druge! Tamle — materi je slabo! Njim pomagaj!"

Gospa Derouleda je nema in brezdušna opazovala prizor. Misli so ji otopele, odkar je smrtna nevarnost visela nad hišo in nad sinom. Bila je kot ne bi razumela, kaj se godi krog nje.

Anica je pohitela k njej.

Preprosto, neuko dekle je bila. Pavla je ljubila in bleda ljubosumnost ji je razjedala srce že vse tedne sem, odkar je bila Julietta v hiši. In slutnja, ki ji je ljubezen dajala ostre oči, ta slutnja ji je pravila, da Julietta ne pomeni nič dobrega za hišo.

Opazovala je njen zapeti, zamišljeni obraz, njene oči, ki so žarele v čudnem sovražnem ognju, z nezaupanjem je gledala njene tiho obnašanje. In ko je tisto jutro vstopil Merlin v Pavlovo sobo, je šla za njim in jo je videla sedeti na divanu, hladno, mirno, malomarno, tako se ji je vsaj zdelo.

Zasumila je izdajstvo.

V kuhinji je Merlin govoril o ovadbi ter namigoval, da utegne biti izdajalec v hiši. In pekoča ljubosumnost ji je svetovala prekanjeni načrt, da bi z njim razkrinkala Julietto, jo osramotila pred Pavlom in njegovo materjo —.

In posrečil se ji je.

Pa njen uspeh ji ni prinesel miru. Vso nesrečno in potrto se je počutila. Težki vzdih so ji stresali telo. Videla je Pavla — in spoznala je, prepozno spoznala, da je sicer porušila njegovo ljubezen, pa tudi uničila njegovo življenje.

Tudi Anica je občutila bridko resnico Gospodovih besed: "Moje je maščevanje." Molče sta si stala Pavel in Julietta nasproti —.

Na Pavlovem obrazu je odsevala vsa njegova duša.

Ni bilo videti na njem groze, tudi ne

sovraštva, le začudenje, brezmejno začudenje —. In nato praznata —. Tako izgleda otrok, ki ne more razumeti, zakaj so mu razbili njegovo najljubšo igračko.

Julietta ni rekla besedice. Le njene velike oči so govorile. In te oči so vse priznavale, vso krivdo, ves odurni, ogabni zločin. In prosile so, molče, ginljivo, zaupno prosile, naj ji prihrani ponižanje in sramoto pred materjo in sestrično. Zdelo se ji je, kot bi čutila, da ne more na eden sam udar zamreti velika ljubezen, o kateri ji je šele pred par trenutki govoril. Poznala ga je, da je velikodušen, dober.

Par trenutkov je vladal moreč, težek molk v sobi.

In polagoma je spet oživel prazni, okameneli izraz na njegovem licu. Derouleda se je spomnil na torbico —.

Skrila je torbico, tvegala življenje zanj. Zakaj? — Če ga je pa ovadila, izdala! — Ni si znal zediniti teh dveh dejanj.

Misel na torbico pa je oživila v njegovem spominu najslajši, najlepši trenutek življenja, — trenutek, ko ji je razodel svojo ljubezen.

In tedaj jo je pogledal.

V njegovih očeh je ležalo očitanje, tako velika, nežna, očitajoča žalost in grenkoba, da se je Anici, ki je videla njegov pogled, zdelo, kot da bi ji moralo srce počiti.

Julietta je zadel Pavlov pogled kakor udar. Razumela ga je. Kolena so se ji zazibala, padla je pred Pavla, glava ji je klonila pod težo njene sramote, njenega greha.

VII.

ZADOŠČENJE.

Derouleda se ni genil.

Šele ko so težki koraki Merlinovi in njegovih vojakov zaropotali pred durmi, je Julietta vstala.

Ponižala se je, obtožila se je pred njimi, ki jih je tako hudo užalila. Njeno srce je govorilo zadnji "Z Bogom za večno!" ljubezen, ki jo je vzbudila, pa je koj na to tako neusmiljeno strla v prah.

Pripravljena je bila, da zadosti za svoj greh —.

Že koj prvi pogled na Merlina ji je povedal dovolj.

Bil je v njeni sobici in našel je v peči ostanke polsežganih papirjev. Prezirljivo, zlobno jo je pogledal, ko je vstopil.

Vedela je, da jo čaka ječa in obsodba. Pa pripravljena je bila.

Derouleda je bil skoraj vesel, da se je vrnil Merlin. Prizor je bil zanj nad vse mučen. Srce se mu je trgalo, ko je gledal svojo ljubezen pred seboj na kolenih.

Z Merlinom se mu je vrnila tudi misel na torbico. Ugibal je, ali jo je Merlin našel. Kam jo je djala Julietta, tega seveda ni vedel. Morebiti jo je skrila, ker se je bala, da bi jo Merlin izdal.

Spomnil se je tudi Juliettinega namigovanja in mežikanja med preiskavo.

O — sedaj je še le prav razumel! Sram ga je bilo in grenka trpkost mu je legla na dušo. Grdo, nizkotno, ga je varala!

(Dalje prih.)

(Nadaljevanje s 3. str.)

za vratarja.

Na predlog preds. nadz. odbora Matt J. Kochevarja se zbornica zahvaljuje gl. predsedniku Antonu Kochevarju za njegovo delovanje; II. nadzornici Mary Grum, za njeno 11 letno vneto sodelovanje v omenjenem uradu in porotnikoma (III) Joe Lipersick ter (IV) Antonu Rupp in jim izrazi priznanje.

Določi se plača II. predsednika \$10.00 na leto. — Za rent dvorane se določi plača \$50.00. Zbornica je enoglasno volila za to, da se vrši prihodnja XI. redna konvencija ZSZ v letu 1941, v Chicago, Ill.

Predsednik pripravljalnega odbora za konvencijo se zahvaljuje delegatom in delegatkinjam, ki so prišli na Denver in jim želi tudi srečnega povratka nazaj na svoj dom.

Zbornica se zahvali pripravljalnemu odboru za konvencijo in sodelovanju združenih društev za tako lep sprejem, prijaznost in za tako lepe programe, ki so jih imeli priliko videti, z navdušenim aplavzom.

Na to konvenciji predsednik prebere brzojav sobrata John Savorna iz Leadville, Colo., tajnika dr. Planinski Bratje št. 5, ZSZ, kar zbornica veselo pozdravi.

Takoj na to gl. predsednik Anton Kochevar po Zvezinem pravilniku zapriše novoizvoljen glavni odbor ZSZ: prisegi prisostvuje zbornica stoji. Po zaprisegi nagovori zbrano delegacijo, da je lahko ponosna na svoje delo, ker si je izvolila odbor, o katerem je prepričan, da bo vneto deloval za koristi in napredek organizacije.

Novoizvoljeni gl. in konvenciji predsednik še enkrat nagovori zbrano delegacijo, kateri se zahvaljuje za lep red in poslušnost in navdušuje vse, naj vsi sodelujejo z gl. odborom za napredek in povzdigo Zapadne Slovanske Zveze, nato zaključijo sedmo sejo in X. redno konvencijo Zapadne Slovanske Zveze, 26. avgusta 1937 ob 5:30 popoldne.

Leo Jurjovec, konv. preds.
Candid Grmek, konv. zapis.
Denver, Colo. 26. avg. 1937.

Dopisi lokalnih društev

IZ URADA DR. SV. MARTINA ŠT. 1, ZSZ.
Denver, Colo.

Tem potom vabim vse članstvo našega društva, da se gotovo polnoštevilno udeleži prihodnje redne mesečne seje v soboto

V naši pekarni —

dobite SVEŽ NAREŽAN KRUH: vsak popoldan PRAVE MASLENE BISCUITS (butter biscuits)

V soboto pečemo prave KRANJSKE POTICE.

Sprejemamo naročila za ŽENITOVANJSKE TORTE in vse druge partije in veselice.

Na zahtevo pečemo meso zastoj.

FRANK FOLTYN

DOMAČA PEKARNA

1854 W. 21st Place Tel. Canal 5481 Chicago, Ill.

Jacob Gerend Furniture Co.

Prporočamo naš pogrebni zavod. Dobite nas podnevi in ponoči. Imamo tudi vsakovrstno pohištvo po zmernih cenah.

704-706 North 8th Street, Sheboygan, Wis.
Telefon: 85 — Res. 4080-W

ZA OBNOVITEV VAŠE ZAVAROVALNINE

proti ognju, tornadu in avto nezgode, kakor tudi, kadar potrebujete notarska dela, pokličite me po telefonu: KENMORE 2473-R ali se pa zglasite pri:

JOHN PRISEL

15908 Parkgrove Avenue

CLEVELAND OHIO

ZASTOPNIK "AMERIKANSKEGA SLOVENCA" IN PRODAJALEC HIS.

9. novembra ob 7. uri zvečer v navadnih prostorih, ker bo na tej seji volitev delegatov za konvencijo Doma slovenskih društev, ki se vrši dne 5. dec. ob 4. uri popoldne. — Nadalje se vam naznanja, da kdor hoče kandidirati za oskrbnika Doma, se mora prijaviti pismenim potom predsedniku ali tajniku Doma slovenskih društev. — Na omenjeni seji boste slišali tudi poročilo pripravljalnega odbora o dohodkih in izdatkih ob času X. redne konvencije naše dične organizacije ZSZ. — Torej na svigdenje dne 9. novembra ob 7. uri zvečer na seji. — Bratski pozdrav.

John Plut, tajnik

IZ URADA DR. KRALJICA SV. ROŽNEGA VENCA ŠT. 7, ZSZ.

Denver, Colo.

Članicam našega društva se naznanja in obenem prosi, da bi se udeležile v velikem številu prihodnje mesečne seje dne 7. novembra, ker se bodo na tej seji volile delegatinje za Dom Slovenskih društev. — Obenem prosim, da bi se tudi udeležile seje dne 5. decembra, ker takrat bo letna seja in se bodo na tej seji volile odbornice za leto 1938. Ker je to ena najvažnejših društvjenih sej, se pričakuje, da se je boste udeležile vse članice. — Sesterski pozdrav.

Josephine Maring, tajnica

TUŽNA VEST OD DR. GORSKI JUNAKI ŠT. 30, ZSZ.
Hiawatha, Utah.

Poročati nam je žalostno vest, da je našo društvo izgubilo iz svoje srede sobrata in člana Stevo Ivančeviča, ki je naglo preminul po kratki bolezni dne 11. sept. in bil pokopan 15. sept. Molitve za pokojnim je opravil grški župnik ortodoksne cerkve v Salt Lake City, Utah. Pokopan je bil na Mt. Olivet pokopališču. Njegovega pogreba se je udeležilo veliko število članstva, njegovih sorodnikov in prijateljev ter drugih, kar je znamenje, kako je bil pokojni priljubljen pri vseh ki so ga poznali. Na njegov pogreb so prišli iz raznih krajev, tako da ga je spremljalo na zadnji poti okoli 90 avtomobilov. Samo vencev je bilo dva voza. — Ob tej priliki se moram zahvaliti dr. Sv. Gorge št. 164, Garfield, Utah, ki je dalo svoje zastave, da so se nesle pred pokojnim od cerkve pa do pokopališča. Hvala bratoma Eliji in Petru Klajnja, ki sta nosila zastave in tudi drugače pomagala. Pokojni Stevo je bil rojen v selu Trojanski, Vrhovine, Lika, Jugoslavija leta 1885 in vstopil

je v naše društvo in ZSZ. 18. dec. 1927. Zapušča tukaj žalujčo ženo Milko in hčer Bosiljko, v starem kraju pa očeta, mater, brate in sestre. Poleg že omenjenih zapušča tukaj v Ameriki še več drugih sorodnikov in mnogo prijateljev. — Prav lepa hvala bratu Luki Lemaich, ki je govoril ganljiv govor ob grobu pokojnika. Enako hvala predsedniku društva ZSZ iz Midvale, Utah, za ganljiv govor. — Pogrešali bodo pokojnika njegova družina, sorodniki, kakor tudi društvo in prijatelji. — Iskreno sožalje soprogi in hčerki in vsem sorodnikom, tebi Stevo pa večni pokoj v rajski domovini. — Za društvo Gorski Junaki št. 30, ZSZ.,

Dan Miller, tajnik

ZSZ ENGLISH SECTION

The proceedings of the First Juvenile Convention will commence in next week's issue. We ask all, especially the juveniles, to be sure to read same, and read at branch meetings for benefit of juveniles who do not receive official organ.

TRAIL BLAZERS LODGE NO. 41
Denver, Colo.

Since our next meeting will be held the evening after our Turkey Party, we use this means to request all members of our lodge to cooperate in every respect between now and then, and on the night of the Party. Get tickets for yourself from the secretary and take a few extra to distribute among your friends.

Every year this affair was well attended and conducted to the satisfaction of all. This year it will be bigger and better in every detail. Interest shown by people from all sections of

the city and vicinity indicates a capacity crowd, so we will require a lot of help. Volunteers are asked to be on hand at 4468 Wash. St. at 6:30 P. M. on Sunday, Nov. 14 to get instructions and be prepared to take their stations at 7 P. M. when the greatest event of its kind of the season will swing into action.

Now all of you WSA members and other readers of this paper be sure to attend this Turkey Party else you will regret missing it. And you will miss a lot if you are not there when the "mike" booms out No. 1 on the program. There will be turkeys galore and over 50 prizes consisting of an electric lamp, coal, flour, sugar, groceries, wine, whiskey, ice cream, cello and orders for a flower plant, furniture and laundry work. Bring the family.

Terrible Turk.

ST. CATHERINE JR. CLUB
Cleveland, O.

Dear Cadets St. Catherine Jr. Club: You now know how interesting our practices for the Drill team are, so now we are going to form a drill team of our own and all the girls interested to join, please enroll on the 16th Nov. at the regular meeting place at 6:30 P. M. Please, Eddy Zadnik, come to the meeting for we will not have practice but just organize our team. Sincerely hoping you will all be there.

I remain Your

Supervisor,

Ann Smolik.

Prvi gost: Slišite, gospod krčmar, . . . ta juha je zasoljena.

Krčmar: Mrrr . . .

Drugi gost: Slišite, gospod krčmar, . . . ali je to usnje ali je meso?

Krčmar: Mrrr . . . Mrrr . . .

Treji gost: Gospod krčmar, to vam pa lahko povem, da sem že masikak golaž zavžil, ki je bil boljši, kakor ta.

Krčmar: (udari jezno po mizi) Pa ne pri meni, permej . . . da ne pri meni.



Privoščite svojemu domu

**Boljši svit
Boljši vid**

lepotilno postrežbo

✳ Dvojna prednost je v tem, kadar se modernizirate glede svetilk z novimi I. E. S. svetilkam za boljši vid! . . . Prvič pridobite udobje za oči, kajti to so svetilke, ki so prirejene po označbah inženirskega društva za razsvetljevanje — za boljši vid.

Drugič, pridobite v lepoto. Kajti ne samo, da so te svetilke lepe same na sebi, marveč dajejo tudi mehko svetlobo brez žarenja, ki zelo poveča lepoto opreme vaše sobe.

Oglejte si razstavo I. E. S. svetilk v vseh Commonwealth Edison električnih prodajalnah.

COMMONWEALTH EDISON ELECTRIC SHOPS

DOWNTOWN—72 W. ADAMS STREET—132 S. DEARBORN STREET
Telephone RANdolph 1200, Local 1219

4562 Broadway 4231 W. Madison St. 852 W. 63rd St.
4833 Irving Park Blvd. 3460 S. State St. 2950 E. 92nd St.
2733 Milwaukee Ave. 4834 S. Ashland Ave. 11046 S. Michigan Ave.

POZOR!

Na svetu so nastale zopet zelo napete razmere. Ali vi sledite tem razmeram? Zgleda, da bo vsak čas lahko nastala splošna svetovna vojna. Naš list "AM. SLOVENEK" prinaša o vseh svetovnih dogodkih točna in zanesljiva poročila.

Poleg teh vse vrste poučne članke in razne razprave. Posebno zanimiv je v listu roman. Iz domovine in iz slovenskih naselbin po Ameriki prinaša vse razne dogodke in novice. Veliko važnih dogodkov gre mimo vas, če ne citate dnevno našega lista. Jesenski in zimski večeri so tukaj. Naročite si list "Amer. Slovenec" in krajšajte si z čitanjem istega dolgočasne zimske večere. List stane na leto \$5.00, za Chicago in inozemstvo \$6.00 in za pol leta \$2.50, za Chicago in inozemstvo \$3.00. Naročnino pošljite na: UPRAVO "AMER. SLOVENCA", 1849 West Cermak Road, Chicago, Illinois.